



AGENTIA NAȚIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI
AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CONSTANȚA

În cadrul Campaniei de informare și conștientizare privind gestionarea deșeurilor, în data de 25.03.2010, la sediul APM Constanța a avut loc dezbateră **Gestionarea deșeurilor în zone de interes turistic** la care au participat reprezentanți ai: Consiliului Județean Constanța, Zonei Metropolitane, Primăriei Constanța, administrațiilor publice locale din Corbu, Murfatlar, Lumina, Ovidiu, Agigea, Cumpăna, Mihail Kogălniceanu, Navodari, NGO Mare Nostrum, SC POLARIS M Holding SRL, Garzii Naționale de Mediu – Comisariatul Județean Constanța.

Principalele subiecte ale dezbaterii au fost cele cu privire la:

- obligațiile administrației publice locale în domeniul gestionării deșeurilor cu accent pe colectarea separată a deșeurilor reciclabile și organizarea serviciilor de salubritate
- stadiul proiectelor din domeniul gestionării deșeurilor derulate la nivel local (proiectele PHARE din localitățile Cumpăna și Corbu) și județean (proiectul Sistem integrat de management al deșeurilor solide)
- campania trimestrială pentru colectarea deșeurilor de echipamente electrice și electronice Marea debarasare
- noi surse de finanțare pentru proiecte din domeniul gestionării deșeurilor.

În aceeași zi, sub titlul S.O.S. DESEURILE! au fost distribuite materiale informative și au fost derulate acțiuni de informare și conștientizare pe tema colectării separate a deșeurilor la Colegiul Economic Virgil Madgearu și Școala Ciprian Porumbescu.

Reprezentanți ai APM Constanța au participat la ore de educație ecologică pentru a ajuta pe elevi să-și însușească cunoștințe, deprinderi, motivații, valori și angajamentul de care au nevoie pentru a-și asuma răspunderea pentru menținerea calității mediului.

În cadrul campaniei, elevii vor fi implicați și în alte activități de tipul concursurilor de desene și eseuri pe tema impactului deșeurilor asupra mediului înconjurător, concurs pentru colectarea separată a unei cantități cât mai mari de deșuri de hârtie și carton și a unui număr cât mai mare de PET-uri, expoziții de desene și fotografii având aceeași temă.

Acțiunile de informare și conștientizare vor continua în săptămânile următoare în unitățile de învățământ partenere ale APM Constanța.



DIRECTOR

Senol ZEVRI



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CONSTANȚA

Adresa: Str. Unirii, nr. 23, Constanța, jud. Constanța, cod 900532

Tel : 0241 546 596, 0241*546 696 Fax : 0241 543 717

e-mail: office@mediu-constanta.ro